
Niniejsza lista ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa powstała w oparciu o wymagania 

Rozporządzenia (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów (GPSR). Celem 

jest ochrona użytkowników przed potencjalnymi zagrożeniami wynikającymi z 

nieodpowiedniego użytkowania. Ostrzeżenia są sformułowane w prosty i zrozumiały sposób, 

aby były dostępne dla szerokiego grona odbiorców, w tym osób starszych oraz osób z 

ograniczeniami ruchowymi. 

 

 
Ostrzeżenia dotyczące bezpieczeństwa użytkowania TOSTERÓW 

 

 
Ogólne zagrożenia i środki ostrożności 

 

 
1. Ryzyko oparzeń: 

o Ostrzeżenie: Powierzchnie grzewcze tosterów oraz wyrzucane z nich gorące tosty 

mogą powodować oparzenia. 

o Środek ostrożności: Nie dotykaj metalowych lub gorących części urządzenia podczas 

pracy ani bezpośrednio po zakończeniu użytkowania. 

o Dodatkowe informacje: Do wyjmowania tostów używaj wyłącznie plastikowych lub 

drewnianych szczypiec, aby uniknąć kontaktu z gorącymi elementami. 

2. Ryzyko porażenia prądem: 

o Ostrzeżenie: Kontakt z wodą lub mokrymi powierzchniami może prowadzić do 

porażenia prądem. 

o Środek ostrożności: Nigdy nie zanurzaj tostera ani jego elementów w wodzie. Nie 

używaj tostera w pobliżu źródeł wody, takich jak zlewy lub umywalki. 

o Dodatkowe informacje: Regularnie sprawdzaj przewód zasilający pod kątem 

uszkodzeń. W przypadku stwierdzenia uszkodzenia zaprzestań użytkowania 

urządzenia i skontaktuj się z serwisem. 

3. Ryzyko pożaru: 

o Ostrzeżenie: Tosty, które pozostają w urządzeniu zbyt długo, mogą się zapalić. 

o Środek ostrożności: Nie zostawiaj tostera włączonego bez nadzoru. Regularnie 

usuwaj okruchy z szuflady na resztki chleba, aby zapobiec ich zapłonowi. 

o Dodatkowe informacje: Nigdy nie używaj tostera do opiekania produktów 

zawierających nadmiar tłuszczu, masła lub cukru, które mogą się łatwo zapalić. 

4. Ryzyko przegrzania: 

o Ostrzeżenie: Przedłużone używanie urządzenia bez przerw może prowadzić do 

przegrzania i uszkodzenia tostera. 



o Środek ostrożności: Upewnij się, że urządzenie ma odpowiednią wentylację i że 

używasz go zgodnie z zaleceniami producenta dotyczącymi czasu pracy. 

o Dodatkowe informacje: Jeśli toster przegrzeje się, natychmiast wyłącz urządzenie i 

pozwól mu ostygnąć przed ponownym użyciem. 

5. Zagrożenie spowodowane użytkowaniem w wilgotnym środowisku: 

o Ostrzeżenie: Wilgotne środowisko może powodować porażenie prądem lub 

uszkodzenie urządzenia. 

o Środek ostrożności: Używaj urządzenia wyłącznie w suchych pomieszczeniach. 

Przechowuj toster w miejscu wolnym od wilgoci. 

o Dodatkowe informacje: Jeśli toster zostanie zamoczony, natychmiast odłącz go od 

zasilania i skontaktuj się z serwisem. 

6. Konserwacja i czyszczenie: 

o Ostrzeżenie: Czyszczenie urządzenia podłączonego do prądu może prowadzić do 

porażenia prądem. 

o Środek ostrożności: Przed czyszczeniem upewnij się, że toster jest wyłączony, 

odłączony od zasilania i całkowicie ostygnięty. 

o Dodatkowe informacje: Czyść szufladę na okruchy oraz inne dostępne elementy 

urządzenia za pomocą miękkiej ściereczki. Unikaj używania ostrych narzędzi, które 

mogą uszkodzić powierzchnię. 

7. Ryzyko związane z nieprawidłowym użytkowaniem: 

o Ostrzeżenie: Niewłaściwe użytkowanie, takie jak umieszczanie w tosterze 

metalowych przedmiotów, może prowadzić do porażenia prądem lub uszkodzenia 

urządzenia. 

o Środek ostrożności: Używaj urządzenia wyłącznie do opiekania pieczywa. Nie wkładaj 

do tostera zamrożonych, wilgotnych lub zbyt dużych kawałków chleba. 

o Dodatkowe informacje: W przypadku zablokowania pieczywa wyłącz urządzenie i 

odłącz je od zasilania przed podjęciem próby usunięcia produktu. 

 

 

Znaczenie stosowania się do ostrzeżeń 

Zastosowanie się do powyższych ostrzeżeń minimalizuje ryzyko uszkodzeń ciała, awarii 

urządzenia oraz strat materialnych. Ignorowanie zaleceń może prowadzić do poważnych 

zagrożeń zdrowotnych i materialnych. Dbaj o bezpieczeństwo swoje i swoich bliskich, 

przestrzegając wskazanych środków ostrożności. 

 

Wszelkie szczegółowe ostrzeżenia lub informacje na temat bezpieczeństwa produktu są 

dostępne w instrukcji obsługi dołączonej do produktu lub dostępnej w formacie pdf. w karcie 

produktu lub na stronie www. producenta/dostawcy. 


